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Z povolených zdrojů

Řidič, který v ukradeném autě narazil do mámy a dítěte,
byl nyní zavražděn

skrytapravda.cz/ze-zahranici/1030-ridic-ukradenem-aute-narazil-do-mamy-a-ditete-byl-nyni-zavrazden

17letý zločinec, který řídil vozidlo a  přejel matku s její dítětem, byl

zastřelen. A veřejnost protestuje, protože prokurátoři si soudí dle

nálady a nikoliv závažnosti deliktu.

FIRST ON FOX: Tento týden byl v Palmdale v Kalifornii zastřelen

17letý mladík z Los Angeles, který v roce 2021 přejel matku, která šla

s dítětem v kočárku a za trest dostal jen několik měsíců diverzního

tábora. Kristopher Baca, kterého Fox News Digital dříve kvůli jeho

mládí neidentifikovala, se loni k útoku přiznal.

Kancelář soudního lékaře-koronera okresu Los Angeles potvrdila

jeho smrt v pátek, ale uvedla, že vyšetření stále čeká.

Poslanci ho podle kanceláře šerifa našli mrtvého se střelnými

zraněními ve středu večer na příjezdové cestě Palmdale na 83600

bloku 11th Street East.
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Zdroje blízké vyšetřování uvedly, že byl dříve v restauraci rychlého

občerstvení. Když šel sám domů, zastavilo vedle něj auto a strhla se

hádka. Někdo ve vozidle zahájil palbu a pak se rozjel.

Kdyby George Gascon skutečně dělal svou práci, tohle dítě by bylo

stále naživu ve vězení. Mladá matka, která požádala pouze o to, aby

byla identifikována jako Rachel, nakonec svou rodinu přestěhovala z

Los Angeles, aby se vyhnula tomu, co popsala jako „soft-on-crime“.

 

V pátek řekla Fox News Digital, že její manžel byl mimo město, když

se to dozvěděla, a ona o tom musela přemýšlet sama. Řekla, že  jí tato

zpráva ulevila a zároveň ji zarmoutila. 

 
 

George Gascón demokrat za okresního prokurátora L.A 40letá

kariéra George Gascona v oblasti vymáhání práva, bývalý policista,

zástupce náčelníka policejního oddělení v Los Angeles a zvolený

okresní prokurátor.

GASCON V LOS ANGELES VYVOLÁVÁ ZPRÁVY O

„MIZINFORMACÍCH“ HIT-AND-RUN, KDYŽ OBĚŤ UKAZUJE

„PŘÁTELSKOU VRAŽDÁM“

"Vesmír přinesl spravedlnost, kterou jsme u soudu

nedostali, ale mnohem tvrdší trest, než jaký by mu byl

uložen u soudu," řekla. 

 

Po střetu ženy a jejího 8měsíčního dítěte se protijedoucí řidič střetl s

dodávkou. (okres Los Angeles)

Mladík byl již v podmínce za trestný čin otravy nápojem

středoškolačky v době, kdy došlo k přepadení, které

bezpečnostní kamery zachytily 6. srpna 2021.

Video ukazuje odcizené vozidlo, jak se řítí špatnou cestou

jednosměrnou zadní ulicí. Vrazilo to do ženy, která šla se svým
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malým synem v kočárku. Pak sešlápl plyn a zrychlil pryč z místa činu,

kde dobrý Samaritán v pickupu čelně vrazil do podezřelého vozidla.

Losangeleská policie zareagovala a našla drogy v systému řidiče a

marihuanu v autě, podle zprávy o incidentu, kterou získala Fox

News.  Podezřelému bylo v době srážky 15 let a požádal soud o

předčasné propuštění z mírného trestu. Soudce žádost zamítl, ale

mladík zemřel před svými 18. narozeninami.

"Myslím si, že se cítím zrazena systémem, protože ho

nehnali k zodpovědnosti a nejsem smutná kvůli němu, ale

trochu kvůli jeho mámě, protože kdyby George Gascon

skutečně dělal svou práci, tohle dítě by stále žilo ve vězení."

“ řekla Rachel.

Michael Ruiz je reportérem Fox News Digital.
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